



铿锵玫瑰

2:0完胜阿根廷

中国女足挺进八强



据新华社电 北京奥运会女足 E 组第 三轮小组赛中国队对阿根廷队的比赛昨晚 在秦皇岛奥体中心结束,中国女足以2:0 击败此前两战皆败的阿根廷队,从而以三 战两胜一平积7分的不败战绩昂首挺进八 强。1/4决赛中,中国女足将对阵日本队。

中国队主帅商瑞华赛后说:"2:0反映 了场上的真实情况,要感谢全体队员的努 力。剩下的八强战,中国队一定要赢,挺进北 京。"本场比赛,河南小将娄佳惠没有首发,她 在下半场刚开始时换下张娜,替补出场。

>>>记者视线

路还长 也崎岖

比赛的对手实力不强,以2个球的优 势取胜足让每一个球迷感到欣慰。中国 女足出线了,以小组第一的身份进入八 强,这是中国三大球项目中第一支进入八 强的球队

小组赛结束了,中国女足以不败的成 绩晋级八强。对于这样的成绩,让我们回 忆一下中国女足近几年来走过的道路 从1999年至今,中国女足先后更换了9位 教练,国内的换了,找国外的教练,直到今 年3月份才最终确定了现任主帅商瑞华。 对于已经64岁的老人来说,任务是很艰巨 的,但是老人却用他的方式调整了玟支干 疮百孔的球队,

如何理顺关系,如何激发球员的斗 志,如何提高球员的基本功……有很多的问 题困扰着老人。一个一个问题去解决,经过 4个多月的努力,中国女足在很多方面都理 顺了关系,全队的团结也要好于以前。商瑞 华有很多优点,比如敢于起用新人。最重要 的是,他对待事情的认真程度是非常高的。

在本届奥运会上,中国女足虽然在防守 上还有一定的缺陷,但是从整体上看,中 国女足要强于2007年女足世界杯时的表 现,尤其是进攻的能力上有所提高,奥运 会小组赛三场比赛中共打进5粒进球。

在奥运会的比赛中,中国女足也涌现 出一批不错的苗子,本场比赛进球的古雅 沙、小将娄佳惠和徐媛等都让我们看到中 国女足新的希望所在。这些都是中国女 足出现的好现象,也让更多的球迷敢把自 已的足球梦想放在女足身上。

晋级八强了,中国女足能走多沅环很 难说,毕竟刚刚在低谷中微微抬起头,女足 姑娘的路还很长,也非常崎岖

晚报记者 董洪刚

和搭档彭帅连丢两盘抢七



昨天对于孙甜甜来讲的确不是 个美妙的日子,作为卫冕冠军的她,在北京 奥运会女子网球双打的第一轮中,和搭档彭帅 苦战134分钟,两度进入抢七,但最终以0:2 输给了白俄罗斯组合莉加·戈沃尔索娃/达里 娅·库斯托娃,最终遗憾地提前告别奥运赛场。

受大雨影响,奥运会网球比赛的时间被推 迟,原定11日出场的孙甜甜直到昨天晚上10 时20分才开始第一场比赛。两人的开局并不 算顺利,一上来就被对方破发,紧接着白俄罗 斯组合又拿下了自己的发球局。不过在随后 的比赛中孙甜甜和彭帅稳定了情绪,稳扎稳 打,逐渐将比分扳平,双方一路打成了6:6,但 在抢七局中,孙甜甜和彭帅以1:7失利。

第二盘和第一盘的进程如出一辙,因为上 午才参加了一场女单比赛,彭帅的体能受到一 定影响,但两人打得非常顽强,再度将比赛拖 入到抢七,但最终以3:7输掉了第七局。就这 样,孙甜甜和彭帅非常遗憾地提前告别了北京 晚报首席记者 郭韬略 北京报道



据新华社电 23年的射击生涯,四次出 征奥运会,老将谭宗亮终于在家门口打破 了"奥运奖牌荒",北京奥运会一枚宝贵的 铜牌让他如释重负,证明了"自己还可 以"。在昨日进行的奥运会射击比赛中,谭 宗亮获得50米手枪慢射铜牌。

"除了奥运会以外的所有国际比赛, 我都拿过冠军,而奥运会对我来说就是一 个谜,一直解不开这个谜。"谭宗亮将其笑 称为"谭宗亮现象"。就在几天前,"谭宗 亮现象"依然存在。北京奥运会男子10米 气手枪资格赛,他仅排名资格赛第11位, 再次无缘决赛。昨日的男子50米慢射,是 北京奥运会上他仅有的可以为自己正名 的机会,铜牌也算是个交代。

这位拿过无数次世界冠军的"老枪 在前三次奥运征程中最好名次是第六。 他感叹道:"我确实有点不好意思,六个教 练教过我,惭愧啊!唉……奥运会像是唐 僧,我是孙悟空,戴着紧箍咒,一到奥运会 我非得疼不可呀! 还是当一回猪八戒 吧。能拿到一枚奥运铜牌,最起码对自己 一个交代,对我的教练有一个交代,对 帮助过我的人有一个交代。

四次出征奥运,收获第一块奖牌后, 谭宗亮说:"四届奥运会只有一块铜牌,对 我来说有些残忍,但自己付出了就可以 了。23年的射击生涯,用一块铜牌作为句 号也挺完美的。"





赛地传真

射击男子双多向 河南小将王楠出战

没放开 止步资格赛

本报讯 昨天下午,北京奥运会男子 飞碟双多向的比赛结束。经过激烈较量, 胡斌渊以184中的成绩为中国代表团增添 一枚铜牌,金牌被美国选手摘得。多哈亚 运会双料冠军、河南小将王楠参加了本次 比赛,但是由于没有找到状态,以预赛134 中的成绩无缘最后的决赛,排名是奥运会 第12名。随着男子飞碟双多向的比赛结 束,王楠也结束了他的奥运会比赛。

王楠是第一次参加奥运会。可以说, 能够参加奥运会是他2008年最大的目标, 当然能够在奥运会赛场取得好成绩那是 最好的。胡斌渊参加过雅典奥运会并获 得了第4名,而王楠是第一次站在奥运会 赛场,紧张是难免的。面对世界顶尖的高 手,任何的失误都可能错过进入决赛的机 会。预赛共有三组,每组25个双靶。在第 一组结束后,胡斌渊打出了48中,但是王 楠只打出了42中。这一组结果出来后,王 楠排第16名。第二组,王楠的状态有所好 转,但是还没有找到最佳的状态,打出了 46中,总成绩排在第14位。王楠在第三组 中又打出了46中,最终以总成绩134中排 第12名,无缘最后的决赛,胡斌渊以138 中的成绩以资格赛第4名进入决赛。

在奥运会上止步资格赛,王楠结束了 北京奥运会的旅程。作为一名年轻选手, 能够参加奥运会已经是对他实力的认可。 王楠现在可以轻松地看奥运会比赛了,等 奥运会结束后,王楠还将继续训练,备战 2009年全国十一运会。河南省射击运动管 理中心主任李民昨日一直在现场督战,在 接受记者采访时,李民表示开赛后王楠打 得有些拘谨,影响了他的发挥,其他对手的 实力很强,所以没有好的名次也属正常。

3:2胜委内瑞拉

中国男排迎首胜

本报讯 中国男排昨晚在首都体育馆 迎战小组第二个对手委内瑞拉男排。经 过五局苦战,中国男排在1:2落后的情况 下,连扳两局,并在决胜局以16:14惊险 胜出,取得了小组赛的首场胜利。五局比 分为:25:21,21:25,16:25,25:21和 16:14。本场比赛,河南小将焦帅和崔建 军都首发出战,在比赛中表现不错。

中国女垒开门红

豫将张丽芳本垒打惊艳全场

本报讯 昨天,奥运会女子垒球比赛 在丰台垒球场揭开战幕,中国女垒首战荷 兰队。经过了七局较量之后,中国女垒以 10:2战胜荷兰女垒,取得开门红。来自 我省的张丽芳依靠一记漂亮的本垒打,帮 助球队收获3分,也将比赛推到了高潮。

本组撰文 晚报记者 董洪刚 北京报道

通通有合

家电通讯IT

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

服条监督申话:63330302

GREE KAP

- *盛夏购格力,台台有礼送 *盛夏购格力,返现送大礼
- 盛夏组合优惠浓情礼 盛夏大馈送,

额外惊喜与优惠

2638B2 1688π/£

233882 1488元/食

323882 1888元套

台)高朋堂 /科/技/领/先/的/尚/朋/堂/

台当作两台用,买一台等于买两台,这就 是尚朋堂双圈电磁炉

台湾小家电专家尚朋堂采用"DHR 双圈加 "生产的双圈电磁炉,双环加热,加热速度 更快,加热面积更大,一台双圈电磁炉相当于两台传统电磁炉的加热效果,可谓"买一送一"!所 谓"DHR 双圈加热技术"即将两个直径不同的导 磁线圈组合在一起,这样工作时相当于两台传统 电磁炉同时加热一个锅具,形成内外双环加热, 热更均匀,热直径高达 18 cm-19 cm,热效 达93%。例如烧开1公斤的水,尚朋堂双圈电磁 炉只需 2 分 10 秒,仅需耗电 0.11 度,费用 0.0386 元(以全国平均电价计算),更快,更方便,更节 能。尚朋堂研制的大凹弧技术,加上双圈火力,可以满足中国人圆底炒锅大火快炒的需求,基于电 磁炉使用可再生又环保的电能,所以取代燃气灶 是时代发展的必然趋势。科技领先的尚朋堂正在 利用领先的科技硕果提升我们的烹饪条件,带给

郑州尚康贸

地址:郑州市凤凰路与未来路交叉口鑫汇商务 402 室 专卖店地址:郑州市未来路燃气具一条街 38 号 财富热线:0371-66389638 13073711021 诚招销售人员及各地县/乡经销商 招聘/招商热线:13073711021

5动详情请咨询格力专卖店及各卖场 活动 B 精品空调 格力创造

体育大赛百年等=